
実数 構成比

男性 17人 35%

女性 32人 65%

合計 49人 100%

実数 構成比

10代 8人 16%

20代 3人 6%

30代 14人 29%

40代 17人 35%

50代 3人 6%

60歳以上 4人 8%

未回答 0人 0%

合計 49人 100%

実数 構成比

鳥取県西部 0人 0%

鳥取県中部 3人 6%

鳥取県東部 35人 71%

県外 10人 20%

未回答 1人 2%

合計 49人 100%

【 開　 催 　日 】　　 R6年10月18日（金）～21日（月）

【アンケート会場】    鳥取駅前風紋広場

【アンケート回収数】 49件

参加人数

年齢

お住いの地域
未回答

2％ 鳥取県中部

6％

鳥取県東部

71％

県外

20％

お住いの地域

男性

35％

女性

65％

性別

10代

16%

２０代

6%

30代

29%

40代

35%

50代

6% 60歳以上

8%

年齢

1 / 4 ページ



実数 構成比

ホームページ 8人 14%

テレビ 5人 9%

ラジオ 0人 0%

雑誌・チラシ 14人 25%

メルマガ 1人 2%

SNS 8人 14%

知人 3人 5%

その他 18人 32%

未回答 0人 0%

合計 57人 100%

実数 構成比

1人で来た 3人 5%

友人 7人 12%

配偶者 6人 11%

恋人 0人 0%

親 9人 16%

子 29人 51%

祖父母 1人 2%

その他 2人 4%

合計 57人 100%

※その他：職場・同僚

来場のきっかけ（複数回答可）

※その他：ねんりんピック・鳥取市公式・たまたま・通りすがり・学校

ご来場いただいたお連れ様（複数回答可）

ホームページ
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実数 構成比

徒歩 14人 29%

自転車 3人 6%

電車 6人 12%

車 25人 51%

バス 1人 2%

合計 49人 100%

実数 構成比

初めて 34人 69%

2回目 8人 16%

3回目 1人 2%

それ以上 6人 12%

合計 49人 100%

実数 構成比

とても良かった 42人 86%

良かった 7人 14%

あまり良くなかった 0人 0%

良くなかった 0人 0%

合計 49人 100%

実数 構成比

また来たい 40人 82%

近所で開催されれば来たい 9人 18%

もう来ない 0人 0%

合計 49人 100%

eスポーツの体験は？

会場までの主な交通手段

体験会の感想

同イベントが開催されたら

徒歩

29%

自転車

6%
電車

12%

車

51%

バス

2%

主な交通手段

初めて

69%

２回目

16%

３回目

2%

それ以上

12%

eスポーツの体験は？

とても良かった

86%

良かった

14%

体験会の感想

また来たい

82%

近所で開催

されれば来たい

18%

同イベントが開催されたら
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実数 構成比

認知症の予防 9人 13%

ストレス解消 28人 39%

運動不足解消 8人 11%

コミュニケーション 26人 37%

その他 0人 0%

合計 71人 100%

実数 構成比

はい 46人 94%

いいえ 3人 6%

未回答 0人 0%

合計 49人 100%

・千葉 ・駐車場があるところ ・イベントで

・イベント会場 ・広いパーキングがあるところ ・室内

・駐車スペースが多い所 ・駐車場が完備されているとありがたい ・車でのアクセス

・鳥取 ・倉吉市（中部） ・風紋広場

・パーキングのあるところ ・駅前であれば来やすいです ・おまつりなど

・公園等もあるところ ・学校 ・どこでも

・駅前でしたら参加しやすいです ・県内か近くで

・地域の近くの公共施設 ・大阪・神戸

・自分でもできそうなのがあれば参加したいです

・今回みたいに何かのイベントと一緒ならより気楽にこれるかもしれません

・今回のように、屋外で気軽に参加できれば良いです

・千葉で代表めざします！！ ・丁寧に対応していただき、ありがとうございました！

・楽しかったです ・ありがとうございます。とても楽しかったです

・どんどんやって下さい！！

今後eスポーツ体験を行う場合、どこなら参加しやすいですか？
（自由記述）

その他、ご意見ご要望ご感想などお聞かせください

ねんりんピックを知っていますか？

eスポーツに期待することは？（複数回答可）

認知症の予防

13%

ストレス解消

39%
運動不足解消

11%

コミュニケーション

37%

eスポーツに期待すること

はい

94%

いいえ

6%

認知度
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